
 

 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» 

і «Крим-Україна», розташованих на базі Відокремленого структурного 

підрозділу «Боярський фаховий коледж Національного університету 

біоресурсів і природокористування України» 

 

19 березня 2025 року м. Боярка 

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

Оладов Сергій Андрійович, головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  
Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини – Сергієм Оладовим. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Відокремленого структурного підрозділу «Боярський фаховий коледж 

Національного університету біоресурсів і природокористування України»  

(далі – заклад освіти) створено окремий розділ «вступнику з тимчасово 

окупованої території», який містить загальну інформацію про порядок вступу, 

зокрема наявні алгоритми вступу для вступників з тимчасово окупованих 

територій, посилання на корисні електронні ресурси для підготовки до складання 

державної підсумкової атестації. 

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 

2024 році. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено електронні 

пошти: vstup.bfk@gmail.com та vstup.bkeipr@gmail.com, а також наявні мобільні 

телефони +380 (96) 849-08-13 та + 380 (98) 797-23-59. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, 

дати початку та дати завершення прийняття документів, міститься на веб-сайті 

закладу освіти, а також у Правилах прийому на навчання для здобуття освітньо-

професійного ступеня фахового молодшого бакалавра до Відокремленого 

структурного підрозділу «Боярський фаховий коледж Національного 

університету біоресурсів і природокористування України» у 2024 році, для 

завантаження якого наявне посилання. 

 

https://drive.google.com/file/d/1LUkSsTKOjeuriKoyxo-jkghScvlUTO87/view
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Окрім того, на сайті наявна інформація щодо корисних ресурсів для 

підготовки вступника до профільного іспиту чи співбесіди. 

  

Інформація як дістатися до освітніх центрів: для того, щоб прокласти 

маршрут, вступнику пропонується посилання на Google-карту для самостійного 

формування маршруту. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх 

центрів призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме: Боярський 

академічний ліцей «Лідер» Боярської міської ради (вул. П. Сагайдачного, 62,  

м. Боярка, Київська обл., 08153, телефон: +380 (4598) 419-00; +380 (4598) 405-48 

та електронна пошта boyarskaschool3@ukr.net). 

На сайті закладу освіти, інформація стосовно електронної пошти 

відповідальних осіб наявна. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі відокремленого структурного підрозділу «Боярський 

фаховий коледж Національного університету біоресурсів і природокористування 

України». 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Сільгосптехнікум, 30,  

м. Боярка, Фастівський р-н, Київська обл., 08152. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Керівника освітніх центрів «Донбас-Україна» та «Крим-України» – Вікторії 

Вірко. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Окремий нормативно правовий акт не приймався. Інформація, що 

регламентує діяльність освітніх центрів міститься у наказі директора коледжу 

від 25 червня 2021 № 118-15 року про створення освітнього центру та організації 

роботи  відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України № 271 від 

01.03.2021 року «Про затвердження Порядку прийому для здобуття вищої, 

фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти осіб, які 

проживають на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та 

міста Севастополя». 

 

Умови вступу та інформація щодо початку вступної кампанії  

Правила прийому на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня 

молодшого бакалавра до Відокремленого структурного підрозділу «Боярський 

фаховий коледж Національного університету Біоресурсів і природокористування 

України» у 2024 році, затверджено ректором НУБіП та схвалено вченою радою 
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НУБіП України 27.03.2024 протоколом № 10 з яким можливо ознайомитись на 

веб-сайті закладу. 

Правила прийому до закладу освіти у 2025 році на день проведення 

моніторингового відвідування не прийняті. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2024 році звернулась 1 особа. 

Заяви на вступ через освітні центри не подавались. 

 

Статистичні дані щодо вступників  

Статистичні дані щодо вступників в розрізі територій, з яких вони вступили 

– не ведуться, адже відсутні вступники. 

 

Динаміка вступників у 2024 роках 

Кількість вступників у порівнянні з 2023 роком зменшилась. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку. 

Заклад освіти всебічно сприяє в отриманні вступниками довідки про взяття 

на облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших 

документів. Зокрема, вступникам надається актуальна адреса та контактний 

телефон найближчого центру надання адміністративних послуг. 

На період навчання студентам надаються місця для проживання у 

гуртожитках закладу освіти. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

При закладі освіти призначено уповноважений заклад загальної середньої 

освіти для проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а 

також видачі документів державного зразка про середню освіту, а саме: 

Боярський академічний ліцей «Лідер» Боярської міської ради, який 

розташований за адресою: вул. П. Сагайдачного, 62, м. Боярка, Київська обл. 

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти не передбачаються підготовчі курси саме для вступників з 

тимчасово окупованої території, проте наявні підготовчі курси для всіх 

вступників з двох предметів : українська мова та математика.  

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів не були розміщені на стендах. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 
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- ускладнена комунікація та взаємодія з абітурієнтами з тимчасово 

окупованої території через нестабільне покриття зв’язку; 

- відсутність методичних рекомендацій для відповідальних осіб за 

діяльність освітніх центрів; 

- у зв’язку повномасштабного вторгнення російської федерації назви 

освітніх центрів «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» втратили свою 

актуальність. Під час подання документів до закладу освіти спричиняють 

труднощі у сприйнятті для вступників із тимчасово окупованих територій 

Херсонської, Запорізької, Миколаївської та Харківської областей. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

Відокремленому структурному підрозділу «Боярський фаховий коледж 

Національного університету біоресурсів і природокористування України»: 

- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні 

центри; 

- актуалізовувати на веб-сайті закладу освіти інформацію щодо діяльності 

освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-Україна» (додати достатню 

інформацію для розуміння процедури проходження співбесіди/скаладання 

іспиту); 

- розглянути можливість абітурієнтам контактувати з освітніми центрами 

через соціальні мережі, месенджери через їхню зручність та неможливість 

використання абітурієнтами мобільного зв’язку; 

- затвердити та розмістити на веб-сайті закладу освіти Правила прийому 

на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого 

бакалавра до Відокремленого структурного підрозділу «Боярський фаховий 

коледж Національного університету біоресурсів і природокористування 

України» у 2025 році. 
 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

 

 

 

 

 

 

Сергій ОЛАДОВ 

 


